

65 московских школьников сдали экзамены на экскурсовода в Музее Победы

18.05.2018

Столичные школьники завершили обучение в рамках проекта «Московский экскурсовод». 16 мая они провели самостоятельные экскурсии по диорамам музея, которые внимательно и строго оценивало жюри.

В течение всего года под руководством опытных наставников ребята самостоятельно разрабатывали экскурсионные маршруты, знакомились с техникой ведения экскурсий, изучали речевой этикет и даже овладели навыками оказания первой помощи.

Ученики школ № 548, 641, 345, 1353, 1557, 718, 1474, 1571, 1250, 2005, 158, 1877 выбрали для стажировки и сдачи самостоятельной экскурсии Музей Победы. Они представили программы, рассказывающие о решающих битвах Великой Отечественной войны.

В реализации проекта «Московский экскурсовод» участвовало 24 школы, 7 колледжей, 11 музейных площадок, Ассоциация гидов-переводчиков, экскурсоводов и турменеджеров, Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина и другие организации.

Адрес страницы: <http://kuntsevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7337724.html>

[Управа района Кунцево](#)